

被狗咬一口 又被狗主人反咬一口

老汉遇到窝心事,好在邻居纷纷作证帮他打赢官司

家住秦淮区的陈老汉气愤不已:被邻居家的狗咬伤也就罢了,更要命的是,邻居压根就不承认有这事,还说他诬陷。陈老汉没办法,只好到法院起诉,幸运的是,很多邻居同情他的遭遇,纷纷到法院作证。

邻居的狗咬他一口

2008年8月18日下午3时许,陈老汉骑自行车回家,在楼下迎面碰到邻居王元与她的宠物狗。狗一看到陈老汉,突然蹿上去将他的腿咬伤。“啊!”陈老汉捂着腿大喊,王元却像没看见一样走开了。

事后,陈老汉和王元几

番调解都没有成功,无奈之下,陈老汉将王元告上了秦淮区法院。

“我2005年的时候就被这只狗咬过,当时调解了,没想到这次又倒了霉,但这次王元根本不承认。我要求她赔偿医疗费、交通费等损失六千元。”陈老汉说。

对于陈老汉的遭遇,小区内的十几名邻居都很同情,他们纷纷作证,王元家的狗在长达三年的时间内不停咬人。“附近住户去车棚存车常被这只狗咬伤,天冷衣服多穿点还能躲过,天热没有办法只好绕道。”邻居说。

“我那天在大树下打牌,听到陈老汉突然大喊:‘狗咬我了!’然后看到他腿上有血印,当时在现场的就是王元家的那条狗。”现场目击的邻居说。

狗主人反说老汉诬陷

法庭上,王元对于陈老汉的主张根本不屑一顾,她一再说自己的狗根本没有咬人。“他的爱人是在药房工作的,随便找个人就可以弄个病历,他的伤本来就是他自己抓的。”邻居们的证言,王元更是不认可。“他这是报复,我们以前就因为狗的事吵过架,他现在诬陷我!”

法院审理后认为,虽然王元否认自己的宠物狗咬伤了原告,但是根据陈老汉提供的病历、医疗费票据、狂犬疫苗注射单等证据,结合证人证言,足以证明王元的宠物狗咬伤了原告。王元否认陈老汉的病历等证据以及证人证言的真实性,却没有提供相反的证据予以证明,故被告对原告的受伤应当承担全部责任。

日前,法院一审判决狗的主人王元赔偿陈老汉医疗费、营养费、精神损害抚慰金共计2600余元。

(文中人物系化名)
通讯员 庆研
快报记者 李梦雅



这棵桂花树躲过了一劫 通讯员 许龙 见习记者 李蓓超 摄

四条暧昧短信 引发夫妻大战

快报讯(记者 马晶晶)“亲爱的,我想你了。”“亲爱的,你有什么事,为什么不来啊?”前天中午,丈夫在妻子手机里发现了两条暧昧短信,妻子解释“发错了”。但到了晚上,又收到同一号码发来的两条类似短信,这回丈夫不听妻子的解释了,坚持要将对方揪出来。

事情发生在建宁路一户居民家中,夫妻俩很恩爱,还有一个上初中的女儿。前天中午12点左右,妻子扔在床上的手机响了,丈夫打开一看,是一个陌生号码发来的短信:“亲爱的,我想你了。”丈夫吓了一跳,赶紧拿给妻子看。“发错了吧,我不认得这个号码。”妻子毫不在意地说。下午一点多时,妻子手机又响了,还是那个号码发来的短信:“亲爱的,你有什么事,为什么不来啊?”因为妻子刚刚解释过,丈夫也没当回事。

晚上八点多,妻子手机又响了,而且接连两条短信,跟中午的号码一模一样,内容也很暧昧,丈夫开始怀疑:“两条短信可能发错,但接连四条发错,会有这样的可能性么?”妻子也急了:“真的是发错的,不信我给他打电话,证明一下。”说完,妻子就拨打了对方的号码,是一名男子接了电话,也承认发错了,丈夫要求对方道歉,但奇怪的是,对方坚决不肯道歉。

这下可惹毛了丈夫,两口子开始吵了起来,“我就觉得蹊跷,连续四条短信发错,而且看内容好像你们还在进行对话。”丈夫骂道,妻子大声喊冤:“要是有暧昧短信,我不把手机藏得好好的?还会随便往床上摔?”丈夫哪里听得进妻子的解释,昨天中午,夫妻俩来到派出所,“我要查出这个人身份,一定要把这个家伙揪出来!”丈夫气呼呼地说,他一定要妻子将对方揪出来,向他道歉,这才肯原谅妻子,“你揪不出来,我就上法院告他去!”四条暧昧短信,惹出这么大的事来。随后,民警进行了长时间的调解,丈夫才作罢。

(张先生报料奖50元)

《40万枚草鸡蛋卖不掉,我该怎么办?》后续

6万只母鸡正在努力下蛋 请您耐心等等

爱心拯救草鸡蛋计划进行到底,打电话预订一直有效

草鸡蛋卖不掉时急人,卖火了也急人!原来,为了让大家都吃上最新鲜的草鸡蛋,下岗女工王金美主动报废了部分积压的草鸡蛋,现在每天只销售当天产的蛋,有点供不应求了!

不过,请大家放心,现代快报·都市圈圈网16个站点,将长期免费为大家送草鸡蛋上门。目前,近6万只母鸡正以一天1万多枚的速度产蛋,我们会按大家订购的时间顺序,尽快为您送草鸡蛋上门。

一天订购600多盒

“40万个草鸡蛋卖不掉,我该怎么办?”5月8日,下岗女工王金美的求助见报后,引发了爱心狂潮。副市长陈维健亲自为她牵线,快报读者在短短2天内,采购了10.3万枚草鸡蛋。

这几天,现代快报·都市圈圈网也提供了友情支持,在全城布下了16个销售点,提供了打电话,免费送草鸡蛋上门的服务。这下,王金美的草鸡蛋销售渠道彻底被打通了!

这几天,16个销售点草鸡蛋订购电话火爆,一天的

订购量就达600多盒。
草鸡蛋不够卖了

鸡蛋卖火了也急!如今,16个站点均告急:草鸡蛋脱货。

王金美积压了40万枚草鸡蛋,按理应该够卖,为什么站点会脱货呢?原来,为了让大家都吃上最新鲜的草鸡蛋,王金美只卖掉了近半个月内产的30万枚蛋,另外10万枚虽没坏,但由于没有冰箱保存,新鲜度不够,做了报废处理。

这次报废损失很大,不过王金美一点不后悔,她说:“做生意诚信最重要,买草鸡蛋的都是快报忠实读者,都是冲着献爱心来的,所以我宁愿亏掉,也不能让大家吃不新鲜的鸡蛋。我还希望继续得到大家支持,做长久的生意。”

订户请耐心等几天

为了树立自家草鸡蛋的品牌,也为了不辜负快报忠实读者的一片心意,这两天快报16个站点送货上门的鸡蛋基本都是当天的新鲜草鸡蛋。

不过,由于订户太多,

天1万多枚的产量还是有些吃紧。对此,我们希望广大读者能够谅解。

我们已经做好了订购登记,并按先后顺序发货。如果还没有收到草鸡蛋,请耐心给6万只老母鸡一点时间,它们正在努力生呢。如果您想订购,请您继续拨打快报16个站点的电话,我们会登记下来,一旦有货我们就会立即与您联系。谢谢大家的理解与支持!

【爱心公告】

电话订购继续,免费送草鸡蛋上门服务不变。

为了继续支持下岗女工王金美,也为了方便广大市民购买“龙圣生态”草鸡蛋,现代快报·都市圈圈网利用自身的资源,将爱心拯救草鸡蛋计划进行到底。

我们一共设立了16个站点(见下表),大家参照住址,就近选择,只要拨打一个订购电话,就有人免费送草鸡蛋上门。为了回报大家的支持,目前爱心草鸡蛋8折优惠继续(40元一盒,每盒50枚),从6月1日起恢复原价,即50元一盒,一盒50枚。

快报记者 钟晓敏

草鸡蛋销售点一览表

站点	联系人	电话	地址
大方巷	刘振浦	83476650	水佐岗48巷3号4幢2单元103室
瑞金路	李波	84621887	瑞金新村11幢101室
龙江	叶敬年	86217029	芳草园14号101室
长虹点	高长云	52450301	邓府山村1幢120室
海福巷	陶启宝	84231837	中和桥5号3幢11号门面
南湖	张巧权	86452745	南湖艺苑村40号10幢108室
长乐路	卢国富	52300463	五福街53号
杨将军巷	罗标	83215513	青石街40号106室
晓庄	李玉凤	85554280	花园路7号19幢4单元107
小市	刘建英	85630373	安怀村101号
热河南路	杜传俊	58817919	新门口31号3幢105室
江宁	王又林	52136345	北沿路166-4号
江宁新区	李国生	52120337	江宁开发区通淮街159-1号
新街口	都市圈圈网	84783555	新街口正洪街18号东宇大厦1楼
洪武北路	都市圈圈网	84783554	洪武北路55号置地广场1楼
卫桥	王金美	84274418	南京市卫岗西18号长发公寓A幢001室

男性不育多因感染引起

男性生殖道感染常引起睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等。生殖道感染可影响精子的生成、精子活力和精子运输,造成少精症而致男子生育能力降低;可导致输精管道梗阻而造成无精子症;还可引起精液的液化时间改变,任何原因导致的前列腺分泌功能

障碍,均可使精液中缺乏精液液化因子,从而发生精液不液化症。精液不液化可使精子在黏稠状的液体中无法自由游动,常为不育症的直接原因。

南京建国男科医院泌尿生殖感染治疗中心王主任提醒广大男性朋友,男性要自觉减少或避免生殖道感染的危害及不育症的发生。

身自好。经常旅游、出差和长期居住公共宿舍或出租房屋的人群要养成良好的卫生习惯,杜绝传染源,减少传染机会。病人切不可盲目自行用药或找游医,要到正规医院就诊,接受系统治疗,如此方可减少或避免生殖道感染的危害及不育症的发生。

OPT激光抑制油脂分泌

溧阳读者:

我是油性皮肤,尤其鼻子周围的油脂特别多,痘痘也多,都不知道怎么办了!

施尔美医院医学皮肤中心余穗娟主任:

痘痘多和油性肌肤有关。油脂分泌过多,会引起痤疮丙酸杆菌生长旺盛,而这种细菌是产生青春痘的元凶,它将导致皮脂排出受阻、毛囊壁损伤破坏,引起真皮毛囊周围程度不同的深部炎症,出现青春痘、丘疹、脓疮等。

OPT激光可以有效抑制面部(特别是面部三角区)油脂分泌,使痤疮丙酸杆菌在有氧环境下被破坏,达到深度控油杀菌治疗目的。

咨询:025-84488400

热线:800 828 9950

好皮肤·好心情

男科专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

镇江读者问:
我今年17岁,包皮过长,现在天气越来越热,下面潮湿闷热,非常难受。虽然每天洗澡,但还是有很难闻的臭味。我想去贵院手术,现在的天气适合手术吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:
包皮过长时,包皮垢容易堆积。包皮垢适宜细菌生长,特别在夏季由于温度、阴暗、湿润的局部环境,给霉菌生长传播提供了有利的条件。建议您及早进行手术,我院在术后会根据患者的个体情况进行严格的术后感染控制,近期比较凉爽,很适宜手术。

浦口读者问:
我在贵院治疗慢性前列腺炎,现在已经进行一个疗程的治疗了,症状减轻了不少。不知治疗期间需要注意什么?可以进行性生活吗?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:
在治疗前列腺炎期间,不宜吃辛辣刺激性食品。慢性前列腺炎治疗期间是可以进行性生活的,适当的生活可以排空前列腺,对治疗是有好处的,但一定是规律适度的。

芜湖读者问:
我阴茎往左歪的厉害,请问有什么办法吗?我还想做阴茎延长,不知道可不可以?

南京建国男科医院主任医师徐承良:
阴茎弯曲一般分生理性和病理性。一般而言,外生殖器发育无明显异常,无排尿异常而又不影响性生活者,就不必治疗。但是,如果因包皮系带过短,阴茎与尿道先天性畸形,阴茎弯曲明显并有痛性阴茎勃起等就应尽早及时进行矫形或成形术。至于阴茎延长方面我院采用“韩式阴茎延长术”,在现代微创技术的指导下利用微创手术,使埋藏的茎体离开组织,挺拔于体表,无痛苦、时间短、恢复快、一次成功。您可以先来我院生殖整形中心明确一下个人情况,然后考虑是否需要手术。